HELVEX | HM-17

garantia de calidad Albatros® Mezcladora de Lavabo 4" con Contra de Rejilla
4" Lavatory Faucet with Grid Drain

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo.

Sh-282

Rf-741 ) - ;
- k Aireador Flujo Abierto
- —_—
O'ring 2-016 Open Flow Aerator

e Rh-002
Rf-015 ©—— Or'ring 2-012

Torn. Cab. Red. 8-32-UNC-2A ——— %
Round Head Screw 8-32-UNC-2A

Rh-2680
Chapeton Lateral
g Side Escutcheon
Rf-617
Oring 2-122 ——C )
9 Rh-2678
07 Rondana Antifriccion
Antifriction Washer
Rh-009
Rondana Vastago Val- Vex ——&
Val-Vex Stem Washer Rh-703
O O'ring 2-117
Sh-1343
Valvex |zquierdo p/ Mezcladora
Left Valvex to Mixer

Sh-1344 i

Valvex Derecho p/ Mezcladora
Right Valvex to Mixer

Rh-2475
Chapetén de Mezcladora 4"
4" Faucet Escutcheon

Rh-1384 e
Empaque para Salida

Gasket for Faucet (@) Eloﬁ;:igig
Washer
Ra-656
Rh-1242 . Arandela de Presiéon Tamario No. 8
Llave Hexagonal 1 1/16" 'Rh-649 i Pressure Washer Size No. 8
1 1/16 " Hexagonal Wrench Tornillo Allen 8-32 ————

8-32 Allen Screw Rh-2066

Empque Mezcladora 4"
4" Mixer Gasket

Rh-1382
Empaque para HM's Rh-117
HM's Gasket Separador de Cuerpo Central
@ Central Body Separator
Rh-115

Tuerca Hexagonal 4°

Hexagonal Nut

Pagina 1de 2 /Page 1 of 2

Asesoria y Servicio Técnico: [ ‘ . : 01 800 890 0594
Consultancy and Technical )5° { - 01 (55) 53 33 94 00
Service: 53 3394 21

servicio.tecnico@

. "cgm.mx Ext. 5068, 5913 y 4815

" " Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com NE
Mezcladoras 4" / 4" Faucets para el mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico
and www.helvex.com for the International market




HELVEX §

garantia de calidad

Albatross

HM-17

Mezcladora de Lavabo 4" con Contra de Rejilla
4" Lavatory Faucet with Grid Drain

Sub-ensambles / Sub-assemblies

Sh-1027

eﬁ Ensamble Extension de Contra con Rejilla

Grid Drain Extension Assembly

D) Rh-1913
Cuerpo Contra con Rebosadero y Rejilla

Body Drain with Overflow and Grid

Sh-1000
Kit Empaque Contra
Gasket

Rh-088
Tuerca Contra de Lavabo
Lavatory Drain Nut

Rh-930
Tubo Union Céspol Contra
Lavatory Drian Joint Pipe

Sh-1455

Th-058
L Contra Rej. Lavabo c/Rebosadero
Lavatory Grid Drain

000

Sh-1000
Kit Empaque Contra
Gasket

<
©—Rh-002

Sh-355

Botén con O’ring
Button with Oring

L Rh-002

F RF-015

Sh-1420

Maneral Derecho
Right Handle

Sh-1027

Rh-1913

Sh-251

Contra Rejilla
Grid Drain

Asesoria y Servicio Técnico:
Consultancy and Technical
Service:

servicio.tecnii

Mezcladoras 4" / 4" Faucets

O——Rh-002

17 Rf-015

e

Sh-1421

Maneral Izquierdo
Left Handle

Pagina 2 de 2/ Page 2 of 2

01 800 890 0594
01 (55) 53 33 94 00

533394 21
Lmx  Ext. 5068, 5913 y 4815

Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com NE
para el mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico

and www.helvex.com for the International market



